
19.9.2023 

Odpovědi na dotazy z webináře Výkazy PAM v roce 2023 

Otázka 1: Je k dispozici seznam škol, které požádaly o finanční prostředky z NPO – Projekt podpora 

rovných příležitostí i pro jednotlivé ORP? 

Odpověď: Na základě odpovědi z oddělení, které má projekt Podpora rovných příležitostí na 
starosti, sdělujeme, že krajské úřady a zřizovatelé jednotlivých škol informaci o "svých" školách 
zapojených do projektu už mají k dispozici. 

Otázka 2: Je možné si webinář k výkazům PAM v roce 2023 pustit ještě jednou? 

Odpověď: Ano, je to možné. Záznam, který byl přehrán k prezentaci na webináři PAM dne 12.9.2023, 

je umístěn na stejném místě, kde je vložena prezentace: https://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-

cr/statistika-skolstvi/prezentace-2023 a zároveň také na adrese: https://www.edu.cz/webinar-msmt-

ke-zpracovani-vykazu-pam-v-roce-2023/. 

Otázka 3: Je nutné chtít od škol výkazy posílat datovou zprávou nebo také stačí, když je odešlou v 

programu UIV na správní úřad a už ani papírově, ani datovou zprávou správnímu úřadu nic 

neposílají? 

Odpověď: Nikoli, školy jsou povinny nadále posílat výkazy datovou zprávou na správní úřad. V tomto se 

nic nemění. 

4 Požadavky na zlepšení technických parametrů sběru dat (elektronické zasílání výkazů ze školy na 

správní úřad, digitální podpis ředitele školy, generování protokolu v jednom pdf souboru, uzamčení 

sběru správním úřadem na konci sběru apod.). 

Stávající aplikace pro předávání údajů o zaměstnancích a mzdových prostředcích bude nahrazena 

novou aplikací v rámci nového informačního systému, proto již ve většině případů nejsou do stávající 

aplikace přidávány nové funkcionality, byť z uživatelského hlediska oprávněné. Nový Informační systém 

vzdělávání eEdu je momentálně ve vývoji a bude zahrnovat i zcela nový systém pro sběry a zpracování 

statisticko-administrativních dat. Zde by již měl být uživatelský komfort zcela dostačující. 

Otázka 5: Některé kontroly mezi výkazy jsou automatické (zadané v programu), některé je potřeba 

kontrolovat "ručně" - např. úvazky a počty hodin přímé pedagogické činnosti v P 1c-01 k výkazu o 

podpůrných opatřeních R44-99. Které další kontroly je potřeba zajistit ručně? 

Pokud na správním úřadě kontrolujete kromě výkazů P 1-04 a především P 1c-01 také další výkazy 

s podobnými daty o zaměstnancích ve škole/ školském zařízení, doporučujeme při zachycení 

významných rozdílů upozornit školu, aby tyto údaje dala do souladu. V některých případech může 

rozdíly způsobovat metodika sběru dat, v některých chyba vykázání. 

Otázka 6: V případě, že škola v příštím roce překročí PHmax, platí, že dostane finanční prostředky do 

výše PHmax, nebo dojde k nějakému krácení? 

Odpověď: V případě překročení PHmax nebo PHAmax dochází ke krácení prostředky na platy i limitu 

počtu zaměstnanců. 

Otázka 7: A kde zjistíme, v jaké výši bude krácení? 

Odpověď: Krácení určuje poměr PHmax a PHškoly (resp. PHAmax a PHasistent). V protokolu k rozpočtu, 

který mají školy zveřejněný ve sběru dat, se uvádí "úvazky financované", tj. úvazky po krácení.  
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